KpenexHble nsgenua

B5

comBiTecH

Faika c Haceukon, NpenaTcTByowen orBuHYMBaHuo DIN 6923

D K M H Ha3HaueHmue:
— ® coeanHeHne KabenbHbIX TOTKOB MeXay
% n— cob60i 1 KpensieHne NOTKOB K MOHTaXHbIM
{ akceccyapam.
} XapaKTepucTmkm:
— e KJlaCC NpPoOYHOCTU 5 ana ncnonHeHuns 1.
J_)
0O603HaueHue M K, MM D, MM H, MM Kon
M5 8 11,8 5 CM100500
M6 10 14,2 CM100600
M8 13 17,9 8 CM100800
M10 16 21,8 10 CM101000
M12 18 26,0 12 CM101200
<
Naunka wecturpaHHasa DIN 934
d HaszHaueHue:
y ® COeANHEHME MOHTaXHbIX akceccyapoB
Mexzay coboil n kpenneHve kabenbHbIX OTKOB
K MOHTa>XHbIM akceccyapam.
- @ XapakKTepucTmkm:
e ® KJ1acC NPOYHOCTM 5 ANns ucnonHeHus 1.
o S T H T
O603HaueHue d S, MM BbicoTta H, MM Kopn
M6 10 52 CM110600
M8 13 6,8 CM110800
M10 16 8,4 CM111000
M12 18 10,8 CM111200
M16 24 12,3 CM111600

Nanka camokoHTpswasicsa DIN 985

N~

S

(il
N

(4D
N

HasHaueHue:

® COeANHEHNEe MOHTaXHbIX akCceccyapoB Mexay
coboit u kpenneHne KabenbHbIX TOTKOB K
MOHTaXHbIM akceccyapaM.

XapakTepucTukm:

e KJlacc NpoYHocTM 5 ans ucnonHenums 1.

0603HaueHue d S, MM Bbicota H, MM Kon
M6 10 CM250600
M8 13 8 CM250800
M10 16 10 CM251000
M12 18 12 CM251200

CoeanHunTtenbHan ramka DIN 6334

HasHaueHue:

e coeauHeHue pe3b6b0BbIX LNWUIEK MeXay
coboit.

XapakTepucTmkm:

® KJ1aCC MPOYHOCTM 5 ANs ncnonHeHus 1.

O6o03HaueHune dxL S, MM Kon
M6x25 10 CM210625
M8x25 13 CM210825
M10x30 17 CM211030
M12x40 19 CM211240

63






